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Ziua 1-Introducere și acomodare
Ziua a început cu sosirea la locație și
întâlnirea cu organizatorii și ceilalți
participanți. După o scurtă prezentare a
proiectului, am luat parte la câteva
activități interactive menite să ne ajute să
ne cunoaștem. A fost o atmosferă deschisă,
iar faptul că am reușit să comunicăm ușor
ne-a ajutat să ne simțim confortabil. Spre
seară, am explorat împrejurimile și am
făcut primele descoperiri legate de cultura
locală.



Ziua 2 - Descoperirea sistemului
educațional local
-În această zi, am vizitat o instituție de
învățământ locală. Ni s-au prezentat
diferite specializări și metode de lucru, iar
profesorii ne-au oferit explicații clare
despre organizarea cursurilor. A fost
interesant să observăm diferențele și
asemănările dintre sistemul lor și cel de
acasă.



Ziua 3 - Tehnologie și activități sportive

Dimineața am participat la o activitate
dedicată roboticii. Am asistat la
demonstrații și am înțeles cum sunt
construite și programate diverse modele.
După această activitate tehnică, am fost
implicați în exerciții fizice și jocuri de
echipă, ceea ce a adus o notă de energie și
distracție zilei.



Ziua 4 - Descoperiri și timp liber

Am petrecut prima parte a zilei vizitând
grădina zoologică, un loc bine organizat
și plăcut, unde am văzut multe specii de
animale. A fost o ocazie bună de a
învăța, dar și de a ne relaxa. După-
amiaza am avut timp liber, pe care l-am
folosit pentru a vizita orașul sau a ne
odihni.



Ziua 5 - Încheierea programului
Această zi a fost rezervată momentelor de
final. Am primit certificatele de
participare și am avut o discuție de
evaluare, în care am împărtășit ce am
învățat și cum ne-am simțit pe parcursul
proiectului. Despărțirea a fost
emoționantă, dar plină de recunoștință
pentru tot ce am trăit.



Concluzie
Experiența Erasmus a fost una
completă – educativă, socială și
personală. Am avut ocazia să
cunosc un alt mod de viață, să
interacționez cu oameni din alte
medii și să învăț prin practică.
Acest proiect mi-a oferit o nouă
perspectivă asupra învățării și m-a
ajutat să devin mai încrezător în
mine și mai deschis spre lume.


